



УКАЗ

ГУБЕРНАТОРА ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

30 марта 2023 года

№ 93-уг

Иркутск

О внесении изменений в отдельные указы Губернатора Иркутской области

В соответствии с Законом Иркутской области о поправках к Уставу Иркутской области от 30 декабря 2022 года № 1-У, руководствуясь статьей 59 Устава Иркутской области,

ПО С Т А Н О В Л Я Ю:

1. Внести в подпункт 2¹ пункта 5 Положения о сообщении лицами, замещающими государственные должности Иркутской области, о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими должностных обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств, вырученных от его реализации, утвержденного указом Губернатора Иркутской области от 30 июня 2014 года № 190-уг, изменение, изложив его в следующей редакции:

«2¹) Председатель Правительства Иркутской области;».

2. Внести в пункт 6 Положения о Региональном совете Иркутской области, утвержденного указом Губернатора Иркутской области от 9 марта 2016 года № 51-уг, изменение, заменив слова «первый заместитель Губернатора Иркутской области – Председатель Правительства Иркутской области» словами «Председатель Правительства Иркутской области».

3. Внести в пункт 8 Положения об отдельных вопросах взаимодействия с Законодательным Собранием Иркутской области, утвержденного указом Губернатора Иркутской области от 6 февраля 2017 года № 18-уг, изменение, заменив слова «первому заместителю Губернатора Иркутской области – Председателю Правительства Иркутской области» словами «Председателю Правительства Иркутской области».

4. Внести в указ Губернатора Иркутской области от 14 июля 2021 года № 187-уг «О требованиях к порядку подготовки и оформления правовых актов исполнительных органов государственной власти Иркутской области и лиц, замещающих государственные должности в системе исполнительных органов государственной власти Иркутской области, и признании утратившими силу отдельных указов Губернатора Иркутской области» (далее – указ № 187-уг) следующие изменения:

1) в Правилах юридической техники подготовки и оформления правовых актов исполнительных органов государственной власти Иркутской области и лиц, замещающих государственные должности в системе исполнительных органов государственной власти Иркутской области, установленных указом № 187-уг:

пункт 1 изложить в следующей редакции:

«1. Настоящие Правила юридической техники подготовки и оформления правовых актов исполнительных органов государственной власти Иркутской области и лиц, замещающих государственные должности в системе исполнительных органов государственной власти Иркутской области (далее – Правила), содержат юридико-технические требования, предъявляемые к правовым актам Губернатора Иркутской области, Правительства Иркутской области, первого заместителя Губернатора Иркутской области, Председателя Правительства Иркутской области, первого заместителя Председателя Правительства Иркутской области, заместителей Губернатора Иркутской области, заместителей Председателя Правительства Иркутской области, министерств и иных исполнительных органов государственной власти Иркутской области и их руководителей, территориальных подразделений министерств и иных исполнительных органов государственной власти Иркутской области (далее – правовые акты).»;

в абзаце четвертом пункта 43 слова «первого заместителя Губернатора Иркутской области – Председателя Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателя Правительства Иркутской области»;

пункт 45 изложить в следующей редакции:

«45. В период временного отсутствия Председателя Правительства Иркутской области в случаях, установленных частью 5 статьи 66 Устава Иркутской области, постановления Правительства Иркутской области и распоряжения Правительства Иркутской области подписывает заместитель Председателя Правительства Иркутской области, исполняющий обязанности Председателя Правительства Иркутской области.

Подпись оформляется следующим образом:

«Исполняющий Председателя Иркутской области	обязанности Правительства	Подпись	И.О. Фамилия».»;
---	------------------------------	---------	------------------

подпункт 2 пункта 96 изложить в следующей редакции:

«2) при необходимости включить новый абзац между уже имеющимися абзацами применяется формулировка «дополнить новым абзацем <номер словами>».»;

в абзаце первом пункта 105 второе предложение исключить;

2) в Методических рекомендациях по подготовке и оформлению правовых актов исполнительных органов государственной власти Иркутской

области и лиц, замещающих государственные должности в системе исполнительных органов государственной власти Иркутской области, утвержденных указом № 187-уг:

пункт 1 изложить в следующей редакции:

«1. Настоящие Методические рекомендации по подготовке и оформлению правовых актов исполнительных органов государственной власти Иркутской области и лиц, замещающих государственные должности в системе исполнительных органов государственной власти Иркутской области (далее – Рекомендации), содержат юридико-технические рекомендательные нормы, относящиеся к оформлению правовых актов Губернатора Иркутской области, Правительства Иркутской области, первого заместителя Губернатора Иркутской области, Председателя Правительства Иркутской области, первого заместителя Председателя Правительства Иркутской области, заместителей Губернатора Иркутской области, заместителей Председателя Правительства Иркутской области, министерств и иных исполнительных органов государственной власти Иркутской области и их руководителей, территориальных подразделений министерств и иных исполнительных органов государственной власти Иркутской области (далее – правовые акты).»;

в абзаце втором пункта 9 слова «первого заместителя Губернатора Иркутской области – Председателя Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателя Правительства Иркутской области».

5. Внести в Положение об организации проектной деятельности в Иркутской области, утвержденное указом Губернатора Иркутской области от 10 января 2022 года № 5-уг, следующие изменения:

1) в пункте 13:

в подпункте 10 слова «первого заместителя Губернатора Иркутской области – Председателя Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателя Правительства Иркутской области»;

в подпункте 11 слова «первому заместителю Губернатора Иркутской области – Председателю Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателю Правительства Иркутской области»;

2) в пункте 16 слова «первого заместителя Губернатора Иркутской области – Председателя Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателя Правительства Иркутской области»;

3) в пункте 39 слова «первым заместителем Губернатора Иркутской области – Председателем Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателем Правительства Иркутской области»;

4) в пункте 49 слова «первым заместителем Губернатора Иркутской области – Председателем Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателем Правительства Иркутской области».

6. Настоящий указ подлежит официальному опубликованию в общественно-политической газете «Областная», сетевом издании «Официальный интернет-портал правовой информации Иркутской области»

(ogirk.ru), а также на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru).

7. Действие настоящего указа, за исключением абзацев девятого – одиннадцатого подпункта 1 пункта 4 настоящего указа, распространяется на правоотношения, возникшие с 10 января 2023 года.



И.И. Кобзев